Ok, uroven A

P.&] Predmet Spolu 1 2 3 4 Priemer
1 ANJ 8 6 2 1,25
2 BIO 6 6 1,00
3 DEJ 1 1 1,00
4 FRJ 10 9 1 1,10
5 FYZ 1 1 1,00
6 GEG 2 2 1,00
7 CHE 4 3 1 1,25
8 INF
9 MAT
10 NAS 2 2 1,00
11 NEJ
12 SJL

Spolu 34 30 4 1,08
Ok, Groven B

P.£] Predmet Spolu 1 2 3 4 Priemer
1 ANJ 13 9 4 1,31
2 BIO 3 3 1,00
3 DEJ 8 8 1,00
4 FRJ 12 4 7 1 1,75
5 FYZ
6 GEG 6 5 1 1,17
7 CHE 1 1 1,00
8 INF 1 1 1,00
9 MAT 11 8 2 1 1,36
10 NAS 10 8 2 1,20
11 NEJ
12 SJL 33 27 4 2 1,24

Spolu 98 74 20 4 1,20
Ok (Groven A a Uroven B spolu)

P.£] Predmet Spolu 1 2 3 4 Priemer
1 ANJ 21 15 6 1,29
2 BIO 9 9 1,00
3 DEJ 9 9 1,00
4 FRJ 22 13 8 1 1,45
5 FYZ 1 1 1,00
6 GEG 8 7 1 1,13
7 CHE 5 4 1 1,20
8 INF 1 1 1,00
9 MAT 11 8 2 1 1,36
10 NAS 12 10 2 1,17
11 NEJ
12 SJL 33 27 4 2 1,24

Spolu 132 104 24 4 1,17




Poradie predmetov, Groveri A, Ok
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Poradie predmetov, Uroven B, Ok
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Poradie predmetov, tUrovefi A a B spolu, Ok
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Prospechova Struktura, aroven A a B spolu, Ok

04, 0; 0,00%

d3; 4; 3,03%

Hl5; 0; 0,00%

W2 24;: 18,18%

O1; 104; 78,79%



4. A, Groven A

P.&] Predmet Spolu 1 2 3 4 Priemer
1 ANJ 1 1 1,00
2 BIO 11 6 5 1,45
3 DEJ
4 FRJ
5 FYZ
6 GEG 4 3 1 1,50
7 CHE 8 5 3 1,38
8 INF
9 MAT
10 NAS
11 NEJ
12 SJL 1 1 1,00

Spolu 25 16 8 1 1,27
4. A, Groven B

P.£] Predmet Spolu 1 2 3 4 Priemer
1 ANJ 13 6 2 1,92
2 BIO 1 1 3,00
3 DEJ 3 3 2,00
4 FRJ
5 FYZ 1 1 1,00
6 GEG 4 3 1 1,25
7 CHE
8 INF 7 7 1,00
9 MAT 6 4 2 1,33
10 NAS 3 1 1 1 2,00
11 NEJ 11 4 5 2 1,82
12 SJL 23 14 5 4 1,57

Spolu 72 39 23 8 2 1,69
4. A (Groven A a Groveli B spolu)

P.£] Predmet Spolu 1 2 3 4 Priemer
1 ANJ 14 6 6 2 1,86
2 BIO 12 6 5 1 1,58
3 DEJ 3 3 2,00
4 FRJ
5 FYZ 1 1 1,00
6 GEG 8 6 1 1 1,38
7 CHE 8 5 3 1,38
8 INF 7 7 1,00
9 MAT 6 4 2 1,33
10 NAS 3 1 1 1 2,00
11 NEJ 11 4 5 2 1,82
12 SJL 24 15 5 4 1,54

Spolu 97 55 31 9 2 1,53




Poradie predmetov, Groveli A, 4. A
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Poradie predmetov, Groveri B, 4. A

3,50

3,00

2,50

2,00

2,00

1,50

1,00

1,00

1,00

0,50 -

0,00

FYzZ

1,25

1,33

INF

GEG

MAT

1,57

SJL

1,82

1,92

NEJ

ANJ

DEJ

NAS

3,00

BIO

FRJ

CHE




Poradie predmetov, Grovenl A a B spolu, 4. A
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Prospechova Struktura, trovefl A a B spolu, 4. A

04, 2; 2,06%

HB5; 0; 0,00%
03:9: 9,28%

W 2; 31; 31,96% d1; 55; 56,70%



4.B, Groven A

P.&] Predmet Spolu 1 2 3 4 Priemer
1 ANJ
2 BIO 7 6 1 1,14
3 DEJ
4 FRJ
5 FYZ
6 GEG
7 CHE 6 4 2 1,33
8 INF
9 MAT 2 2 1,00
10 NAS
11 NEJ
12 SJL
Spolu 15 12 3 1,16
4.B, Groven B
P.£] Predmet Spolu 1 2 3 4 Priemer
1 ANJ 18 4 9 2 2 2,28
2 BIO 2 2 1,00
3 DEJ 4 3 1 1,25
4 FRJ 3 3 2,00
5 FYZ 1 1 1,00
6 GEG 8 5 3 1,38
7 CHE
8 INF 5 2 1 1 1 2,20
9 MAT 3 2 1 2,67
10 NAS 11 7 4 1,36
11 NEJ 3 3 2,00
12 SJL 24 13 6 3 2 1,75
Spolu 82 37 32 6 6 1,72
4. B (Groven A a Groveii B spolu)
P.£] Predmet Spolu 1 2 3 4 Priemer
1 ANJ 18 4 9 2 2 2,28
2 BIO 9 8 1 1,11
3 DEJ 4 3 1 1,25
4 FRJ 3 3 2,00
5 FYZ 1 1 1,00
6 GEG 8 5 3 1,38
7 CHE 6 4 2 1,33
8 INF 5 2 1 1 1 2,20
9 MAT 5 2 2 1 2,00
10 NAS 11 7 4 1,36
11 NEJ 3 3 2,00
12 SJL 24 13 6 3 2 1,75
Spolu 97 49 35 6 6 1,64




Poradie predmetov, Grovefi A, 4. B
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Poradie predmetov, Groveri B, 4. B

3,00

2,67

2,50

2,00

2,28

2,00 2,00

1,50

1,75

1,00

1,00

1,00

0,50 -

0,00

BIO

1,25

1,36

1,38

FYZ

DEJ

NAS

GEG SJL FRJ NEJ INF ANJ MAT

CHE




Poradie predmetov, Urovenil A a B spolu, 4. B
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Prospechova Struktura, trovefi A a B spolu, 4. B

Bm5: 1; 1,03%

4, 6; 6,19%

O3; 6; 6,19%

01, 49; 50,52%
W 2; 35; 36,08%



Skola, Groven A

P.&] Predmet | Spolu 1 2 3 4 Priemer
1 ANJ 9 7 2 1,22
2 BIO 24 18 6 1,25
3 DEJ 1 1 1,00
4 FRJ 10 9 1 1,10
5 FYZ 1 1 1,00
6 GEG 6 5 1 1,33
7 CHE 18 12 6 1,33
8 INF
9 MAT 2 2 1,00
10 NAS 2 2 1,00
11 NEJ
12 SJL 1 1 1,00

Spolu 74 58 15 1 1,12
Skola, uroveii B

P.¢] Predmet | Spolu 1 2 3 4 Priemer
1 ANJ 44 18 19 2 4 1,89
2 BIO 6 5 1 1,33
3 DEJ 15 11 4 1,27
4 FRJ 15 4 10 1 1,80
5 FYZ 2 2 1,00
6 GEG 18 13 5 1,28
7 CHE 1 1 1,00
8 INF 13 10 1 1 1 1,46
9 MAT 20 12 6 1 1 1,55

10 NAS 24 16 7 1 1,38

11 NEJ 14 4 8 2 1,86

12 SJL 80 54 15 9 2 1,49

Spolu 252 150 75 18 8 1,44
Skola (aroveii A a Grover B spolu)

P.¢] Predmet | Spolu 1 2 3 4 Priemer
1 ANJ 53 25 21 2 4 1,77
2 BIO 30 23 6 1 1,27
3 DEJ 16 12 4 1,25
4 FRJ 25 13 11 1 1,52
5 FYZ 3 3 1,00
6 GEG 24 18 5 1 1,29
7 CHE 19 13 6 1,32
8 INF 13 10 1 1 1 1,46
9 MAT 22 14 6 1 1 1,50

10 NAS 26 18 7 1 1,35

11 NEJ 14 4 8 2 1,86

12 SJL 81 55 15 9 2 1,48

Spolu 326 208 90 19 8 1,42




Poradie predmetov, Groveni A, Skola
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Poradie predmetov, Grovefi B, Skola
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Poradie predmetov, Uroveh A a B spolu, Skola
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Prospechova Struktura, uroven A a B spolu, Skola

4, 8; 2,45% Wm5;1; 0,31%

d3; 19; 5,83%

W2 90; 27,61%

01; 208; 63,80%



Uroven A B A+B
Pc] Predmet | 4.A | 4 B Ok 4.A | 4.B Ok 4. A 4.B Ok
1 ANJ 1,00 1,25 | 1,92 | 2,28 | 1,31 1,86 2,28 1,29
2 BIO 1,45 | 1,14 | 1,00 | 3,00 | 1,00 | 1,00 1,58 1,11 1,00
3 DEJ 1,00 | 2,00 | 1,25 | 1,00 2,00 1,25 1,00
4 FRJ 1,10 2,00 | 1,75 2,00 1,45
5 FYZ 1,00 | 1,00 | 1,00 1,00 1,00 1,00
6 GEG 1,50 1,00 | 1,25 | 1,38 | 1,17 1,38 1,38 1,13
7 CHE 1,38 | 1,33 | 1,25 1,00 1,38 1,33 1,20
8 INF 1,00 | 2,20 | 1,00 1,00 2,20 1,00
9 MAT 1,00 1,33 | 2,67 | 1,36 1,33 2,00 1,36
10 NAS 1,00 | 2,00 | 1,36 | 1,20 2,00 1,36 1,17

11 NEJ 1,82 | 2,00 1,82 2,00
12 SJL 1,00 157 | 1,75 | 1,24 1,54 1,75 1,24
Priem. 1,27 | 1,16 | 1,08 | 1,69 | 1,72 | 1,20 1,53 1,64 1,17




Triedy, Uroveil A
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Triedy, Urovefi B
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Triedy, Urovefi A + B
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